

北投人口政策宣導活動「爺奶來抓龍」

祖孫三代共享天倫之樂-事後新聞稿

發布機關：北投區公所
發布日期：113年8月25日
聯絡人：洪蕙茹
電話：2891-2105轉276

「爺爺奶奶這回由我們來服務您！」為歡慶祖父母節，北投區公所今(25)日邀請在地民眾及新住民家庭一同至永明區民活動中心參與「爺奶來抓龍」活動，由馬偕醫護管理專科學校老師示範操作精油按摩，並請孫子為其家中長輩抓龍、舒活筋骨，使長者們享受到溫馨家庭時光；新住民老中青三代齊聚一堂，更成為活動一大亮點！

此次活動由化妝品應用與管理科石小珍老師示範操作，專業按摩技術與天然精油香氛療效，使爺爺奶奶身體放鬆、提升健康，增進家庭和樂；參加活動的新住民也和老師交流不同國家喜歡的精油香味和按摩手法，有效促進多元文化互動。

隨著詐騙手段日益翻新，為了保護高齡者免受詐騙侵害，公所也邀請永明派出所員警至現場宣導防詐政策，介紹目前常見的詐騙手法，提升長者的防範意識，期透過持續宣導與教育，為長者們營造友善無憂生活環境。

吳重信區長表示，祖父母們從年輕就為家庭、為社會作出了巨大的貢獻，是後輩智慧之源，也是家庭的重要支柱，今天的活動不僅是對家中長者的感謝，同時希望喚起更多人對長者的關愛，並展現在地強大凝聚能量，公所未來將繼續推動人口政策相關宣導活動，促進社區居民間互動，落實市府「高齡防詐，銀髮守護」之理念。



北投居民及新住民三代共同參加人口政策「爺奶來抓龍」活動，替家中長者精油按摩。



北投區長者聆聽高齡防詐宣導，公所落實「銀髮守護」之理念。